

Fără apă rece temporar

Conducerea Apă Canal informează că în data de 22 februarie, între orele 8 și 16, va întrerupe furnizarea apei potabile a consumatorilor din strada Brăilei colț cu Prolungirea Străzii Brăilei, în zona adiacentă Kaufland. Oprirea alimentării cu apă potabilă se va face pentru executarea de către Tancred a unor lucrări de cuplare a conductei de apă din strada Nămolosa și a branșamentului Kaufland. (M.C.)

Combinatul importă mai mult minereu concentrat

Fostul colos siderurgic a importat luna trecută prin stația Galați Larga o cantitate de 250.000 de tone de minereu concentrat din Ucraina, fiind estimat ca în cursul acestei luni cantitatea importată să ajungă la circa 280.000 de tone, ceea ce înseamnă o creștere cu circa 30% a importului, ne-au declarat surse de la nivelul unității. Minereuul concentrat este folosit la producerea de oțel, iar planul aferent acestui an pentru producția de oțel ar fi în jur de circa 2,2 milioane de tone. (M.C.)

Încarcerat în vederea executării pedepsei

Polițiștii din cadrul Biroului Urmărire au depistat pe raza comunei Tulucești un tânăr de 23 ani, din localitate, pe numele căruia Judecătoria Galați a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani și 8 luni pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Tânărul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arest Preventiv Galați urmând ca în cursul acestei zile să fie transferat la Penitenciarul de Maximă Siguranță Galați în vederea executării pedepsei. (M.R.)

Puști de 15 ani cercetați pentru furt

Polițiștii din cadrul Secției 5 au fost sesizați despre faptul că o persoană necunoscută a pătruns în curtea unei locuințe și încearcă să sustragă o roată de la o căruță. Când au ajuns la locuința de unde s-a făcut solicitarea au găsit suspectul de tentativă de furt, era vorba de un minor de 15 ani, din comuna Tulucești. Suspectul a fost condus la sediul secției, iar în urma audierilor polițiștii au stabilit că minorul nu voia să fure de fapt nicio roată. Adolescentul s-a deplasat în municipiul Galați cu un atelaj hipo, în care transporta bunuri sustrate din două locuințe din comuna Tulucești în valoare aproximativă de 1.100 lei. Prejudiciul a fost recuperat iar minorul este cercetat pentru tentativă la furt și furt calificat. (M.R.)

Simpozion și zi a porților deschise

80 de ani de Protecție Civilă



De ieri și până joia viitoare Inspectoratul pentru Situații de Urgență Galați ca și restul inspectoratelor din țară marchează Săptămâna Protecției Civile. Se împlinesc 80 de ani de la atestarea documentară a apariției acestei arme. Istoria Protecției Civile e mult mai bogată în evenimente decât în ani de existență.

„Apărută ca o necesitate în asigurarea protecției forțelor combatante, îndeosebi după prima conflagrație mondială, când au fost folosite pentru prima dată gazele toxice de luptă, Protecția Civilă, numită și Arma Vieții, având ca deviză motto-ul «Cu viața mea apăr viața», din România, și-a extins domeniul de activitate, mai ales după cel de-al doilea război mondial. Atunci modernizarea armelor a cuprins în sfera lor de activitate atât muniția nucleară cât și cea biologică, cu efecte dis-

tructive nu numai asupra militarilor, dar și asupra populației. De-a lungul timpului, pe fondul creșterii riscurilor nonmilitare, accelerării tendințelor de globalizare, al schimbărilor climatice radicale, al diversificării activităților economice și producerii de dezastre, Protecția Civilă a devenit un instrument umanitar folosit de către stat în momentul când acesta trebuia să răspundă unei situații de urgență, fie ea naturală, tehnologică sau conflictuală. Pe data de 27 februarie, la sediul ISU Galați de pe strada Eroilor, va avea loc o zi a porților deschise și o expoziție de tehnică de luptă. Pe data de 28 februarie va avea loc un simpozion dedicat Zilei Protecției Civile”, a precizat purtătorul de cuvânt al ISU Galați, cpt. Eugen Chiriță.

Maria ROMANIȚĂ

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

Aflăm de la Avocatul Poporului: din dosarele rezolvate

Pe Bulevardul Marea Unire, zona Faleza Dunării, în clădirea Camerei de Conturi, își desfășoară activitatea Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului, având ca rază de competență județele Brăila, Galați și Vrancea. Avocatul Poporului este o autoritate publică autonomă și independentă, care are ca misiune apărarea drepturilor persoanelor fizice în raporturile acestora cu autoritățile publice.

După cum am arătat în bilanțul pe anul 2012, 78% dintre dosarele instrumentate au fost soluționate favorabil. Ne propunem să prezentăm câteva dintre aceste dosare, pentru ca cititorii, care sunt totodată beneficiarii activității noastre, să aibă o imagine aspra problemelor pe care am reușit să le rezolvăm.

1. Domnul A. B., domiciliat în Galați, ne-a adresat o petiție în care relatează că soția dânsului, pensionară, a fost internată, la recomandarea medicului de familie, la Spitalul de Boli Infecțioase din Galați. În data de 04.01.2012 petentul s-a prezentat la medicul de familie pentru a primi rețeta lunară pentru medicamentele necesare tratării afecțiunilor cronice ale soției. Medicul de familie a refuzat eliberarea rețetei motivând că „pe timpul internării într-o instituție spitalicească, pacientul primește toată medicația necesară, medicul de familie neeliberând rețeta în această perioadă”. La spital, petentul a fost informat că „pacientul nu primește medicamente decât pe specificul bolii tratate de spital și nu pentru afecțiunile cronice”. Pentru a lămurii acest aspect, domnul A. B. s-a adresat Casei de

Asigurări de Sănătate Galați, compartimentului de control, unde i s-a răspuns că, potrivit art. 73 din H.G. nr. 1389/2010 pentru aprobarea Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2011-2012, spitalul trebuie să asigure toate medicamentele. Deoarece spitalul și-a menținut punctul de vedere inițial, acela de a refuza asigurarea medicamentelor necesare bolii cronice, petentul a revenit la Casa de Asigurări de Sănătate Galați, discutând cu medicul șef. Acesta din urmă a susținut că punctul de vedere al spitalului este corect.

Domnul A. B. a fost revoltat de lipsa unui punct de vedere unitar, la nivelul Casei de Asigurări de Sănătate Galați, situație generatoare de confuzie în prescrierea medicației necesare bolnavilor cronici.

Deoarece Casa Națională de Asigurări de Sănătate are ca principal obiect de activitate asigurarea funcționării unitare și coordonate a sistemului de asigurări de sănătate din România și are în subordine casele de asigurări de sănătate județene, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului a solicitat acestei instituții clarificarea situației prezentate de către petent. Ca rezultat al demersului nostru, Casa Națională de Asigurări de Sănătate ne-a transmis răspunsul nr. AAAAA/15.02.2012, în conținutul căruia este indicat faptul că „medicii de familie și medicii de specialitate din ambulatoriu nu pot prescrie rețete pentru pacienții aflați în cursul unui episod de spitalizare, deoarece prescrierea

de medicamente este consecința unui act medical propriu”.

2. Doamna C.D., domiciliată în satul Colacu, comuna Valea Sării, județul Vrancea, ne-a adus la cunoștință faptul că a adresat Primarului comunei Nereju, județul Vrancea, o petiție prin care solicita să i se comunice care este cauza neconcordanțelor dintre datele cuprinse în două acte doveditoare eliberate de Primăria Nereju, referitoare la suprafețele de teren aflate în proprietatea mamei sale. Dumneai susține că, până la data la care s-a adresat instituției noastre (26.03.2012), nu a primit niciun răspuns. În vederea soluționării petiției doamnei C.D., am cerut Primarului comunei Nereju, județul Vrancea să ia măsurile necesare pentru clarificarea aspectelor sesizate. Ca rezultat al demersului nostru, Primarul comunei Nereju ne-a transmis copia răspunsului nr. AAAA/18.05.2012, care a fost expediat petentei. În conținutul acestui răspuns sunt prezentate informațiile referitoare la evidența, în timp, a terenurilor deținute de către mama petentei, care lămuresc situația sesizată.

Persoanele care se consideră lezate de autoritățile publice trebuie să știe că Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului este întotdeauna în slujba cetățeanului și poate fi contactat telefonic la numărul 0236/32.00.10 și pe e-mail la adresa avpgalati@avp.ro; de asemenea, acordă audiențe de luni până joi, între orele 9 - 16, și vineri, între orele 9 - 12.

Expert, Liviu COMAN-KUND

THE HIT FACTORY

PRO FM 92.4
LIDER FM

Organizează concurs în vederea ocupării postului de
SECRETARĂ

TV Galați-Brăila

CERINȚE:
Abilitati de comunicare
Abilitati de operare calculator
Cunoasterea unei limbi straine(EN, FR)
Experienta in domeniu minim 3 ani
Varsta pana in 35 de ani.

CV-urile se vor depune la sediul TV Galați:
Str. Saturn, nr.32, GALAȚI sau la e-mail tvgalati@upcmil.ro

INTRE OGLINZI PARALELE

sâmbătă, ora 16.00, la **ETV**

DE GALAȚI
Monitorul
www.monitoruldegalati.ro

Director
Nicoleta ROGOJINĂ
nicoleta.rogojina@monitoruldegalati.ro

Redactor șef
Mirella AUR
mirella.aur@monitoruldegalati.ro

Secretar general de redacție
Nelu STAMATE
sgr@monitoruldegalati.ro

Redacția
Maria ROMANIȚĂ
Magda CONDOS
Corina DOBRE
Mihaela GÂDEI
Cătălin RĂDULESCU
Valentin TRUFAȘU
redactia@monitoruldegalati.ro

Cap limpede
Geanina STAMATE

Fotoreporter
Marian CALESTRU
Tehnoredactare
Cătălin PARAIPAN
Alin SAVIN
Mica publicitate
Cornelia MANOLACHE
Delia CÂRCIUMARU
micapublicitate@monitoruldegalati.ro

Mare publicitate
Monica TEODORAȘCU
marepublicitate@monitoruldegalati.ro

Editor
S.C. PUBLIMEDIAN S.R.L. GALAȚI
www.monitoruldegalati.ro
Str. Cloșca nr. 1, Bl. PS11, parter,
Galați, 800324

Tipar executat la
Tipografia ALBINA MMB

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. În cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține